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PP–Schwimmbecken vom Hersteller  HOLIPOOL–CZ - ein Werksverkauf im Online-Versandhandel!

Liebe Kunden,
sie erhalten bei uns die Möglichkeit, direkt ab Werk, ein PP-Schwimmbecken aus der laufenden Produktion des tschechischen PP-Schwimmbecken-Herstellers, H O L I P O O L – C Z , zu erwerben.
Alle Schwimmbecken werden massiv, aus sehr hochwertigem Polypropylen, in einer Premium–Qualitätsstufe, der führenden europäischer Hersteller, wie POLYSTONE/RÖCHLING/SIMONA etc. gefertigt. 
Die PP-Materialstärke unserer Schwimmbecken beträgt 8mm.
Die Produktion der Schwimmbecken erfolgt in einem modernen, automatisierten Stumpfschweißverfahren nach computergesteuerter 
Statikberechnung und einen produktionsbedingten Anteil an Handarbeit. 
Alle größeren Schwimmbecken, die über das Poolmaß von 7,00 x 3,00 x 1,50m  hinaus gehen, müssen aus transporttechnischen Gründen, geteilt ausgeliefert werden. 
Diese geteilten Pool-Elemente, werden später vor Ort auf der Beton-Bodenplatte beim Kunden, im sogenannten 
Hand–Extruder-Schweißverfahren, wieder zusammengefügt. Der Aufpreis für diese Vorort-Schweißmontage beträgt je nach Poolgrößé, 550-950€. 
Außer der am Pool-Boden befindlichen Grund-Naht, können alle übrigen Pool-Seitenwandnähte, beidseitig geschweißt werden. Daher macht es sich erforderlich, über diese einseitig geschweißte Poolboden-Grundnaht, zusätzlich ein PP-Sicherheitsstreifen anzubringen. 
Unser PP-Pool-Baustoff von Röchling-Deutschland etc., ist von extremer Langlebigkeit geprägt (bis 50 Jahre), er verfügt über hervorragende UV– Eigenschaften und ist absolut homogen, vollständig durchgefärbt und porenfrei. Es ist ein durchweg unbedenklicher- und sehr hygienischer Baustoff, der vornehmlich auch in der Lebensmittelindustrie zur Anwendung kommt. Diese Ausstattungsmerkmale und mehr, garantieren unseren Kunden eine äußerst hochwertige Pool-Qualität, in Verbindung mit einer absolut leicht zu handhabenden Pool- Wartung und Pflege. Unsere Schwimmbecken sind hervorragend Salzwssergeeignet!
Ein sehr wichtiger Unterschied der PP-Schwimmbecken gegenüber den ebenfalls handelsüblichen Polyester- GFK-Schwimmbecken ist der, dass unser PP-Material über eine absolute OSMOSE-Resistenz verfügt- und daher keinerlei Gefahren für derartige Schädigungen besteht. 
Polypropylen hat im Gegensatz zu den meisten anderen Pool-Baustoffen, eine geringere Ausbleichwahrscheinlichkeit. Das Material ist durchgefärbt und bleibt bei entsprechender Pool-Pflege nahezu dauerhaft farbecht. 

Die Preise unserer aktuellen Preisliste verstehen sich als Komplett-Paketpreise, inklusive der gesetzlich- gültigen MwSt.
Wir produzieren alle Schwimmbecken standardmäßig in den Farben, Hellblau und Weiß (PP- Weiß 200,00 EUR Aufpreis).
Sonstige technische Änderungen behält sich HOLIPOOL-CZ im Sinne einer steten Weiterentwicklung vor!

Zum Pool -Komplettpaket gehören:
1 PP- Schwimmbecken in gewünschter Größe und 8mm Materialstärke, inkl. einen Beckenrand (ca 14cm) - oder wahlweise mit einen Pool-Randabschluss ohne Beckenrand- vorbereitet für Beckenrandsteine.
1 Treppe, standardmäßig als innenliegende Rundstufen über Eck mit rutschsicherer Trittfläche– die Ecktreppe wird wahlweise platziert  
1 leistungsstarke Sandfilteranlage ASTRAL mit selbstansaugender Viktoria -oder Sena - Pumpe, der jeweiligen Poolgröße angepasst,  
Quarzsand zum Befüllen des Sandfilters
1 Skimmer einschließlich Einbau
2 Einlaufdüsen + 1 Zirkulationsdüse unter der Treppe, einschließlich Einbau,
Rohrleitungen/Flexrohre, 
Fittings - alle Verbindungs- und Formstücke, entsprechend den örtlichen Bedingungen, 
Als besonderen Service bietet HOLIPOOL-CZ optional seinen Kunden die Möglichkeit, der kostenlosen wasserseitigen Vorort-Installation aller Rohrleitungen- und sonstigen technischen Anschlüsse der Pool-Anlage, durch unseren Monteur am Liefertag an (s. AGB). Diese Installation am Liefertag erfolgt in Form einer Trockenverlegung, ohne Dichtigkeitsprüfung und jeglichen Gewährleistungsanspruch! Selbstverständlich kann der Kunde die Installation auch selbst vornehmen, unser Kollege vor Ort wird ihn am Liefertag dabei, beratend unterstützen.


Bitte beachten Sie, unsere Monteure sind nicht befugt, Elektro-Anschlüsse zu tätigen!

Alle gelisteten Poolmaße verstehen sich als Pool-Außenmaße, sie können allerdings nach vorheriger Absprache- und einer Machbarkeitsprüfung, gegen Aufpreis geändert werden. Das Pool-Innenmaß ist gegenüber dem Pool-Außenmaß umlaufend ca 7cm geringer. 
Kleinere Maßabweichungen sind produktionsbedingt möglich und müssen vom Kunden toleriert werden!
Rechteckbecken liefern wir standardmäßig mit 90° Ecken - gerundete Ecken sind gegen einen Aufpreis von 100€/pro Ecke möglich.






Zusätzliche Kosten: 
Transportkosten zum Pool-Aufstellort bzw. für andere, nicht im Leistungsumfang enthaltene Kundenwünsche. 
Die Frachtkosten werden für die Hin- und Rückfahrt nach einer Berechnung unserer Speditionsfirmen mit 1€/Km, plus fünf Kilometer Toleranz, für alle Schwimmbecken bis zu der Poolgröße von 7,00 x 3,00 x 1,50m berechnet. Für größere Schwimmbecken berechnen wir 1,50 €/km (2 Fahrzeuge).
Bei dieser Kalkulation wird nicht immer die kürzeste- sondern die am besten zu befahrene Fahrtstrecke gewählt.

Am Liefertag muss kundenseitig, für eine halbe- bis eine Stunde, ein Auto-Kran zum Entladen der Poolanlage- oder Überdachung bereitgestellt werden. Anderenfalls müssen Sie je nach Beckengröße zirka zehn, zwölf und bei größeren Becken, noch mehr helfende Personen zum Abladen des Schwimmbeckens zur Verfügung stellen. Für die Entladung am Liefertag ist der Kunde selbst verantwortlich. Bitte vorher das Pool-Gewicht erfragen!


Für die Stabilität unseres PP-Materials wird eine Garantie von 10 Jahren gewährt. Die Haltbarkeit des Polypropylens selbst, ist nahezu unverwüstlich und bleibt daher, geschätzt fünfzig- und mehr Jahre gebrauchsfähig. Der Hersteller gewährt zusätzlich auf alle technischen Arbeiten am Schwimmbecken drei– und auf alle Technikteile - Sandfilteranlagen u. Pool-Einbauteile, zwei Jahr Garantie. 
Ausgenommen von dieser Garantie sind etwaige Schäden, Neben- und Folgeschäden, die durch fehlerhaften Umgang mit der Pool-Anlage- durch Frost- Grundwasser-Erddruck oder durch sonstige Erscheinungen und äußere Einflüsse jeglicher Art, entstanden sind. 

Das Schwimmbecken selbst wird als wasserdichter Korpus geliefert und kann grundsätzlich nur durch fehlerhaften Einbau, besonders bei der Beton-Hinterfüllung des Beckens Schaden nehmen. Die Pool-Hinterfüllung muss zu 100% dem Wasserdruck im Pool standhalten. Bitte beachten Sie, dass HOLIPOOL-CZ daher nur für das Schwimmbecken und deren Bauteile Verantwortung übernimmt. Für die gesamte bauliche Sicherheit- Gestaltung- und Ausführung, trägt einzig der Bauherr die Verantwortung.  
Bitte das Schwimmbecken während der Bauphase mit ausreichend viel Armierungseisen durch unsere 8mm Bohrungen in den Pool-Außenwandstabilisatoren versehen und fest in der Betonhinterfüllung verankern. Anderenfalls dürfen sich die Schwimmbecken nie, außer- und während einer kurzzeitigen Großreinigung- bzw. eines Wasserwechsels, in einem wasserlosen Zustand befinden.           In solchen Fällen bitte immer vorher Abstandshalter im Pool-Inneren, über die gesamte Pool-Breite anbringen! 
Das Aufstellen und die kostenlose Installation (Option Kundenwunsch!) der Pool-Anlage wird von unseren Kollegen i.d.R. taggleich abgeschlossen. Die Bezahlung der gelieferten Pool-Anlage erfolgt vor Ort durch Bargeld gegen Rechnung, an die Mitarbeiter von HOLIPOOL-CZ, bzw. durch eine Vorabzahlung per Banküberweisung auf unser Geschäftskonto, allerdings mindestens zwei Wochen vor dem Pool-Liefertermin . 

HOLIPOOL-CZ ist ein PP-Schwimmbeckenhersteller und kein Pool-Fachhandelsbetrieb. Daher können wir unseren Kunden aus Garantiegründen, leider nicht das breite Sortiment an Schwimmbadtechnik anbieten, analog dem autorisierten Fachhandel.
Auf Wunsch können wir allerdings am Liefertag verschiedene zusätzliche Gegenstände, ausgewählter Schwimmbadtechnik mitliefern.

Das komplette Schwimmbad-Überdachungs-Programm des europäischen Marktführers, ALBIXON- liefern wir ohne zusätzliche Frachtkosten bei gleichzeitiger Pool-Lieferung- und die Überdachungen der Firma ALUKOV leider nur gegen Vorkasse.

Beispiel zusätzliches Zubehör: 

1 Start Reinigung Set / Bodensauger, Schwimmschlauch m. Adapterscheibe/Skimmer, Teleskopstange, Oberflächenkäscher  - 100,- EUR
1 Unterwasserscheinwerfer ASTRAL-Halogen 300W /Trafo  und Einbau 240,- EUR / (ohne Elt.-Montage).
1 LED Unterwasserscheinwerfer ASTRAL LumiPlus Weiß 24W mit Trafo u. Einbau – 480,00€
1 Unterwasserscheinwerfer ASTRAL LumiPlus –LED PAR 56, 27W m. Farbwechsler, Fernbedienung u. Trafo 680,00€.
1 ASTRAL-Gegenstromanlage-OVAL“LA BOMBA“ - 4,1 bzw, 2,25kw/h - wahlweise 230V oder 400V – 88m³/h  mit Zubehör - 1795,00€  
1 V4A Einstiegsgeländer, 

Weitere Schwimmbadtechnik können wir ggf. auf Anfrage bei unseren Partnerfirmen online für Sie ordern.

HOLIPOOL-CZ liefert im werkseigenen Ersatzteil -Service-Programm, gegen Vorkasse, alle am Schwimmbad befindlichen Bau- und Technikteile – die Lieferung erfolgt auf dem Postweg- oder durch Speditions-Versand. 




Eine stete Änderung und Aktualisierung dieser Angaben behalten wir und zeitunabhängig vor!
 

